



Келли Осборн в рекламе Material Girl

Линию молодежной одежды Material Girl, запущенную Мадонной и ее дочерью Лурдес несколько сезонов назад, ждет не самое радужное будущее: лос-анджелесский суд запретил поп-певице использовать в названии бренда "Material Girl" после иска бренда L. A. Triumph, выпускающего одежду под аналогичной маркой. Согласно иску L.A. Triumph, поданному против Мадонны, линия одежды Material Girl продается в магазинах Америки с 1997 года, поэтому и права на название Material Girl принадлежат L.A. Triumph. Адвокаты поп-дивы, пытаясь опровергнуть претензии L.A. Triumph, отмечают, что именно Мадонна первой и "изобрела" словосочетание, записав композицию Material Girl для альбома Like a Virgin в далеком 1985 году. Суд Лос-Анджелеса, однако, аргументы адвокатов Мадонны не убедили, и дальнейшая судьба линии одежды поп-певицы остается неизвестной - скорее всего, Мадонне придется изменить название и выплатить L.A. Triumph денежную компенсацию. Окончательное судебное разбирательство состоится в середине октября этого года.